



ERRATA – AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 001/2025-DP

No Aviso de Contratação Direta Nº 001/2025-DP

ONDE SE LÊ:

**ANEXO 1 - AO TERMO DE REFERENCIA
RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**

[...]

d. Qualificação Técnica

d.1 ...

d.3. Apresentar comprovação da licitante possuir em seu quadro permanente, pelo menos 01(um) profissional de nível superior(graduação, pós graduação ou MBA);

[..]

LEIA-SE:

**ANEXO 1- AO TERMO DE REFERENCIA
RELAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO**

[...]

d. Qualificação Técnica

d.1 ...

d.3. Apresentar comprovação da licitante possuir em seu quadro permanente, pelo menos 01(um) profissional de nível superior em **Marketing** (graduação, pós graduação ou MBA);

[..]

Morrinhos – CE, 14 de Janeiro de 2025. Francisco Rogelio dos Santos - Secretário(a) de Administração e Finanças; Marília Soares de Vasconcelos Carneiro - Secretária de Assistência Social; Raimundo Nonato Rocha - Secretário de Infraestrutura; Mayrla Keyla da Costa Barroso - Secretária de Saúde; Maria Edna Jovino - Secretária de Ação Governamental; Francisca Girliane Araújo Teixeira - Secretária de Educação, Cultura e Desporto; Francisco Odinei Vasconcelos Barbosa - Secretária de Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente